
Συναδέλφισσες/Συνάδελφοι, Φίλες και Φίλοι, 

Με σεμνότητα και απόλυτη συναίσθηση ευθύνης, θέτω ενώπιον σας την 

υποψηφιότητα μου, για εκλογή στη Διαχειριστική Επιτροπή του Ταμείου 

Συντάξεων μας. 

Θεωρώ πολύ σημαντικό, τα μέλη του Ταμείου να έχουν στη διάθεσή τους 

επιλογές, ώστε ελεύθερα και με δημοκρατικό πλουραλισμό, να μπορέσουν να 

εξασκήσουν το δικαίωμα που έχουν στο εκλέγειν, το οποίο δυστυχώς δεν είναι 

πάντα αυτονόητο. Το σκοπό αυτό, εν πρώτοις, ελπίζω ότι εξυπηρετεί και η δική 

μου υποψηφιότητα. 

Νωπά, είναι ακόμη τα σημάδια της κακοδιαχείρισης και καταδολίευσης που 

υπέστη το Ταμείο μας, μέχρι το 2013, όπως καλά γνωρίζετε. Είναι γνωστός 

επίσης και ο αγώνας που δόθηκε για την προάσπιση του, με συγκεκριμένους 

πρωτεργάτες και συμμετοχή από τη μεγάλη πλειοψηφία των υπαλλήλων του 

οργανισμού, παρά τις αντιδράσεις του «συστήματος». Αναπόδραστα, στη 

συνέχεια ακολούθησε η αναγέννησή του, με ανανεωμένο καταστατικό, 

εγγραφή στον έφορο Ταμείων, εγκαθίδρυση πλαισίου διακυβέρνησης, 

επαγγελματική διαχείριση ρίσκων και διασπορά κινδύνων, μέσω συνετής 

επενδυτικής πολιτικής, όπως και πλήθος τακτικών κινήσεων, για κάλυψη των 

ελλειμμάτων και αναστροφή των ζημιών που προκλήθηκαν από τις αμαρτωλές 

επενδύσεις του παρελθόντος. Και βεβαίως, έγιναν όλα αυτά εφικτά, πλέον, με 

άμεση εκπροσώπηση των μελών. 

Κανένα πισωγύρισμα δεν χωράει σε αυτήν την πορεία. 

Προκλήσεις υπάρχουν ακόμη πολλές. Πηγάζουν σίγουρα από το ρευστό 

οικονομικό περιβάλλον από τη μία και το εγγενές, αδηφάγο σύστημα 

συμφερόντων της νήσου μας, από την άλλη. Τα εκ του πονηρού που 

ακούγονται περί διάλυσης του Ταμείου, και απόδοσης της περιουσίας του στο 

κράτος, με παράλληλη ανάληψη από αυτό της υποχρέωσης συνταξιοδότησης 

μας, θα πρέπει να μας ανησυχούν και να μας κρατούν σε εγρήγορση. Το ρίσκο 

για τις συντάξεις μας σε μια τέτοια περίπτωση αυξάνεται κατακόρυφα. 

Είμαι σίγουρος ότι με στήριξη από όλους, θα αντιμετωπιστεί κάθε κίνδυνος και 

επιβουλή. 

Προσωπικά, για δέκα και πλέον χρόνια, εμπλέκομαι με ζέση στα κοινά του 

οργανισμού, μέσα από τον ανεξάρτητο συνδικαλισμό. Υπήρξα στην πρώτη 

γραμμή υπεράσπισης του Ταμείου, την περίοδο μέχρι το 2013, ενώ και στη 

συνέχεια στήριξα και στηρίζω ενεργά τις προσπάθειες των συναδέλφων εντός 

της Διαχειριστικής Επιτροπής. Παράλληλα, συμμετείχα σε διαβουλεύσεις για 

θέματα προσωπικού αλλά και εξυγίανσης/εκσυγχρονισμού της Cyta, στο 



ανώτερο επίπεδο, προασπίζοντας, τολμώ να πω, αρχές και αξίες, με θάρρος και 

παρρησία, αγνοώντας πολλές φορές προσωπικό κόστος.  

Με την ίδια θέρμη, οπλισμένος με αυτές τις εμπειρίες, θα σταθώ αταλάντευτα 

και υπέρ της συνέχισης της πορείας εξέλιξης του Ταμείου και της προάσπισης 

του από κάθε ενέργεια υπονόμευσης. 

Μέσα στο κλίμα αυτής της εκλογικής διαδικασίας, παραφράζοντας το ρητό του 

Ρήγα, σας προτρέπω να συλλογιστείτε ελεύθερα και θα συλλογιστείτε καλά… 

Τιμή και δύναμή μου, θα είναι η κάθε ψήφος σας. 

Προσέλθετε με ασφάλεια στις κάλπες. 

 

Με εκτίμηση, 

Θανάσης Χριστοφίδης (7967) 

 

Υ.Γ. Να πω δυο λόγια για όσους δεν με γνωρίζουν. Είμαι διπλωματούχος 

Ηλεκτρολόγος Μηχανικός, απόφοιτος του Εθνικού Μετσόβιου Πολυτεχνείου 

(1993), κάτοχος τίτλων MSc. από το πανεπιστήμιο του Τέξας στο Ωστιν των 

ΗΠΑ (1996) και MBA από το Μεσογειακό Ινστιτούτο Διοίκησης (1997). 

Εργάζομαι 25 χρόνια, τα 23 εκ των οποίων στη Cyta ως Μηχανικός, σε διάφορες 

θέσεις, μεταξύ των οποίων: Λειτουργία και Συντήρηση Δικτύων 

Πακετομεταγωγής, Στρατηγικός Σχεδιασμός Δικτύων και τα τελευταία χρόνια, 

Προγραμματισμός και Αρχιτεκτονική Πληροφορικής. Είμαι παντρεμένος και έχω 

τρία παιδιά.  


